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логическое отрицание (одноместная)
_A, гA, A‘

сложение по 
модулю 2

x ++ y

x

y
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0+0=чёт+чёт=чёт=0
1+1=нечёт+нечёт=чёт=0
0+1=чёт+нечёт=нечёт=1
1+0=нечёт+чёт=1
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бинарных логических операций всего 16
1)пересечение (конъюнкция)
2)объединение (дизъюнкция)
3)следование логическое (импликация)
4)сложение по модулю 2
5)эквивалентность

нормальная конъюнктивная или 
нормальная дизъюнктивная форма

1)пересечение (конъюнкция)
2)объединение (дизъюнкция)
3)отрицание

полиномы Жегалкина

1)пересечение (конъюнкция)
2)сложение по модулю 2

X->Y=XY++X++1

XvY=XY++X++Y

X'=X++1

X++X=0

                                                                                      


